Rappel : pour faire ce genre d'addition, on peut suivre cette methode :
on garde le 1er nombre mais on decompose le 2eme
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pour calculer 37 + 6, on a frois solutions...
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Je prends ma planche des
nombres, je mefs mon doigt sur la
case 37 el je déplace mon doigt de
6 cases pour faire "+6'




2éme solulion

37 + 6

Je mefs 37 dans ma féle

el j'ajoule 6 en me
servanf de mes 6 doigfs



3eme el derniere solultion

37 + 6
™~

37+3+3

N

40 + 3

ﬁe calcule combien ilme faut de
jefons pour arriver jusqu'a 40.

37 +3 =40

Je pique 3 jefons au 6...




En te servant des pages précédentes, essaie de
trouver les réponses aux additions suivantes :

Tu peux essayer a chaque fois les trois solutions pour
découvrir celle avec laquelle tu es la plus a l'aise...




